



玩竞彩的人大致上分为两大类。一类娱乐,输赢不在乎,玩的就是个刺激。这类人先不论之。另一类,玩竞彩为财,就是要赢钱,这类人又分为三小类。玩竞彩如何能做到赚钱呢?今天我们一起来分析分析。

# 玩赚竞彩你是哪一类 投注时请各就各位



迪玛利亚



阿根廷新主帅很神奇

## 没有固定本金的散户

这类彩民具体表现为,今晚高兴了投个几百元,明晚没钱了选个十几二十的长串。黑黑红黑黑红,红虽有小赚,总体是流水般输钱。这类散户也基本没有提现的可能,中得的奖金基本都滚进下一单投注了。

对于第一类人,一个定理奉上:小户散户只要下单多了,一定输。这是没有办法的,本金小,没有太大选择的余地,这样买彩票就像是赌桌上只有一个筹码,无论玩什么都是死。根本掀不起什么风浪。唯一的办法就是:越小户,越一步到位。就玩一单。输就输光,赢就再也不玩。你

要明确你的目标。与其今天输一百明天输几十,不如把这些钱累积起来,今天存一百明天存五十,到月底下一单两千的。赢就提现潇洒,输就认栽走人,无论黑红输赢,下个月底再来。对于这一类人,建议看看自己的投注记录,每个月下多少,输多少,记录下来。整合在一起下单。一个月就博一次,忍不住的就一周一单。总比漫无目的地送钱好。

## 有固定小额本金的彩民

这类彩民因为本金小所以冒不起太大风险,又不能像散户那样有多少下多少。定了些许计划但都因为种种意外亏本或者无疾而终。对于这类人,也是最多的一类人,假设本金一万,没办法忽视风险,不可能玩一万一单的买卖,也不够钱一直跟大的周期。所以就要“焕然一新”,时常刷新自己的身份,尽量做短周期。有风险,但是能快速积累盈利。低关倍投其实性价比很高,非常适合这类彩民。

有一定基础的彩民可以考虑“1+X”投注法,即一共选两场比赛,固定一场+搭配一场。比如说,如果彩友对皇马的比赛比较熟悉,那么就可以重点圈出来,当日的比赛一共有20场,那么就利用皇马逐一搭配其他场次的比赛。形式例如“皇马+A”、“皇马+B”、“皇马+C”……如果只选一场

比赛,好处是自己的把握比较大,弊端是奖金浮动,奖金不可预期。但是如果变一为二的话,既能确保自己熟悉的球队在内,又可以使奖金变为固定奖,有的放矢中大奖。

“1+X”投注法有点类似于“胆拖”投注法的原理,“1”为胆,一定要选自己把握最大的比赛。不懂球的彩友也可以根据数字来确定,例如某场比赛的胜平负差值较大,胜6.00平2.00负1.60,那么就可以选“负”,利用这一场投注作为稳胆,然后再搭配其他场次的比赛。这样选的思路是先选把握最大的,再搭配其他的。投注的时候可以单选把握最大的这场,然后另一场即“X”的比赛可以双选或全包,投注额4元或6元,大奖几乎唾手可得,这样能够以最低难度赢取固定奖金。

## 有大额本金的彩民

这一类彩民最大的特征就是要么畏首畏尾要么贪功冒进,处于一个没有大魄力去坚持计划的尴尬境地。

对这类人,同样一个定理奉上:有钱则贪,稳扎稳打拖长周期。比如20万本金,就打200多一单起步的倍投,慢慢来。一个月也能赚个万把块。尽量压低风险,少赢点没事,博彩上的少赢,在其他任何一个投资行当来看都是很高的利润了,永远不要贪心。

本金大的彩民,最重要的就是追求本金的安全。只要能中出一单,哪怕奖金没有翻倍,但是由于本金数额比较大,因此奖金金额还是很客观的。和小户彩民不同的是,大额本金的彩民不要过分看重一单的奖金,而是要从一个周期来衡量投注的收入情况。

据中国竞彩网



球迷看球很兴奋

## 相关链接

### 大联赛初期适宜防冷 豪门球队轮流挖坑

8月份是欧洲联赛开打的时间,按照惯例,在赛季初期的8月到9月,各个球队都还在磨合之中,出现冷门的可能性被加大,豪门轮流爆冷防不胜防,这里提醒彩民,在9月底之前,豪门防冷必不可少。

最先开打的五大联赛是法甲,结果第一轮联赛巴黎爆冷战平、摩纳哥爆冷直接输球。第二轮联赛,摩纳哥继续爆冷,第三轮联赛巴黎客场再次战平。几乎每轮都有冷门爆出,两大豪门巴黎和摩纳哥轮番出意外,直到第四轮,比赛才正常一些,巴黎5-0大胜,摩纳哥战平里尔。

随后开打的是英超联赛,红魔曼联在第一轮就输球,接着第二轮,阿森纳也客场只拿到平局,曼联继续没能赢球,第三轮联赛,曼联还是平局,连续三轮没能赢球,曼城主场爆出大冷,0-1输给了平庸的斯托克城。

8月下旬开打的德甲联赛,多特蒙德在第一轮就输球,拜仁在主场也表现一般,2-1险胜沃尔夫斯堡,第二轮联赛,拜仁客场面对连续赢了很多次的沙尔克04,结果双方1-1握手言和,沙尔克04打进了一粒疑似点球。

同期开打的西甲联赛,马德里竞技客场被巴列卡诺0-0逼平,第二轮联赛,皇马客场2-4遭到皇家社会逆转。

最晚开打的意甲联赛第一轮缺乏冷门,尤文图斯、罗马、那不勒斯都赢球了,后两队还是在客场赢球。AC米兰主场也赢球了,只有国际米兰战平对手。

其实能够看出,在联赛初期,豪门爆冷的几率非常高,主要理由是,豪门存在人员变动,磨合方面可能存在问题,弱队的备战更充分一些,希望尽早抢分;另外,受到世界杯的影响,豪门球队的国脚们缺乏休息,还不能很快进入状态;最后,每个赛季的豪门实力变化,比如摩纳哥、曼联和马竞,本赛季实力有所下降,在联赛中赢球和取分的难度也增加了。

具体说,联赛前五轮,各支球队都在调试状态,磨合阵容,比赛的变数较大,豪门和弱队之间的差距被缩小,特别是在客场作战的时候,豪门出冷的可能性加大。大巴黎前两个客场都战平对手,没能赢球。拜仁第一个客场也仅仅平局,马竞、皇马的第一个客场也没能赢球,因此豪门客战非常有必要防冷。竞彩

阿根廷给德国队当头一棒